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Végre sikerult elkésziilnom a jegyzet makro
részével. EIméleti rész tovabbra sincs benne, hogy
ha valakit az is érdekel, ajanlom az Andriska
jegyzetet, de szerintem ez bGven elég egy
megajanlott 3ashoz, vagy 4eshez

El6fordulhat, hogy néhany példa hibas.

Tartalom:

- Jelolések + Képletek

- makro.zip-es feladatok (2 pakkra osztva,
az els6 fele nagyon szajbaragdsan, hogy
megértsétek :D )

- 4db régi zh kidolgozva
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Po/4

Név: tin kdH: K El6ado:
1 2 3 4 5 6 7 0 11 12 13 14 15 16 17

l

Az alabbi feladatok mindegyikében csak egy valasz helyes. Jelolje be az alabbi téblézatba az On altal helyesnek
tartott valaszt a megfeleld betiijellel! Javitast nem fogadunk el. Az elméleti kérdéseknél a helyes valasz 2 pontot
ér, a szamitasi feladatoknal pedig 3-3 pontot. J6 munkat!
1. Koltséginflacidt valthat ki:
a. az autondm fogyasztas novekedése
b. a termelési tényezOk aranak csokkenése
c. az autonom beruhéazasok csokkenése
d. a tartalékrata csokkenése
e. a munkasok novekvé inflaciora szdmitanak
2. A kiszoritasi hatason azt értjiik, hogy
a. a fogyasztasi hatarhajlandosag novekedésével csokkennek a megtakaritasok, s ezzel leapadnak a
beruhédzasok forréasai
b. az allami koltekezés novelése inflaciot okoz, ami leszoritja a realbéreket
c. az allami kiadasok novekedése miatt a maganszféra megtakaritasa csokken
d. az allami aruvésarlasok nvekedése miatt csokkennek a maganszféra beruhdzasai
e. egyik el6z6 valasz sem hely
3. Novekvo arszinvonal esetén biztosan
a. nd a vallalati szféra kibocsatasa
b. n6 a foglalkoztatottak szdma
c. n6 a makrogazdasag jovedelme
d. mindegyik el6z6 valasz helyes
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
4. Amennyiben az inflacié n6, akkor a Phillips gorbe alapjan:
a. rovid tdvon nd a munkanélkiiliség
b.révid tavon nem valtozik a munkanéikiiliség
c.hosszi1 tivon csokken a munkanélkiiliség
d. hosszi tdvon n6 a munkanélkiiliség
5. Magas munkanélkiiliség mellett a ,,helyes” koltségvetése politika:
a. az allami kiadasok csokkentése és/vagy az adok novelése, hogy novelje a makrokeresletet
b. az 4llami kiadasok novelése és /vagy az adok csokkentése, hogy novelje a makrokeresletet
c.az allami kiadasok novelése és/vagy az adok csokkentése, hogy csokkentse a makrokeresletet
d.az allami kiadasok csokkentése és/vagy az adok novelése, hogy csokkentse a makrokeresletet
e.egyik el6zo valasz sem helyes .
6. A gazdasagban né az arszinvonal. Ennek kovetkezményeként felfele tolodik:

a. a beruhdzasi fiiggvény b. az LM fliggvény c. az arszinvonal fiiggvényében dbrazolt
makrokeresleti gorbe d. a fogyasztasi fliggvény e. egyik eldz6 valasz sem heles
7.A transzferek novelése
a. Az IS gorbét jobbra tolja  b. az IS gorbét balra tolja c. az LM gorbét jobbra tolja d az LM
gorbét balra tolja e. nem lehet egyértelmiien meghatarozni
8. Az allami kiadasok multiplikator hatasa n6, ha
a. amegtakaritasi hatarhajlanddsag n6 b. a megtakaritasi hatarhajlandésag csokken

c.az autoném megtakaritas csokken  d.a fogyasztési hatarhajlandésag csokken
e.egyik el6zo valasz sem helyes
9. Zart gazdasag modelljében az drszinvonal a kovetkezo két piac kolcsonhatasaként alakul ki:
a. pénzpiac és arupiac b.arupiac és munkapiac  c. tékepiac és munkapiac
d. pénzpiac és tékepiac e. pénzpiac és tokejavak piaca
10. A foly6 termel6 felhasznalés értéke
a.része a GDP-nek @/jhahnozéda’lst okoz c.megegyezik a hozzaadott értékkel
d.a munkamegosztas fokanak novekedésével csokken  e.egyik €l6z6 valasz sem helyes

11.Egy nyitott gazdasagban a jovedelmek novekedése esetén a fizetési mérleg egyensilya fenntarthato:
a. akamatldbak csokkentésével
b. akamatlabak novelésével
c. afogyasztasi hatarhajlandosag novelésével




d. aberuhazasi kereslet kamatérzékenységének csékkentésével
e. egyik elézd valasz sem helyes

Szamitasi feladatok:

12-17. kérdések: Egy makrogazdasagrol a kovetkez6 informacidk allnak rendelkezésre:

Amennyiben a makrojévedelem 6000, akkor a haztartasi szektor fogyasztasi kereslete 5000, ha a
makrojovedelem 8000, akkor a fogyasztasi kereslet 6600 lesz. A vallalati szektor autoném beruhdzasi kereslete
800. A kamatlab egy szazalékos valtozasakor a beruhdzasi kereslet 40 egységgel valtozik. A pénzkeresleti

fliggvény: LP=0,5Y-50i A nominalis pénzkinalat 2000, az arszinvonal 2. A makrogazdasag termelési
gg p

fiiggvénye: Y = 4/ KN . A rovid tavon felhasznélt téke mennyisége 10 000. A makrogazdasig munkakinalata

konstans: 1024
12. IS gorbe egyenlete:

a. Y = 5000+100i b. Y=2000-100i c.Y = 5000-200i
d. 'Y =2000+100i e. egyik el6z6valasz sem helyes

13.Az LM gorbe egyenlete:
a. 'Y =5000+100i b. Y=2000-100i c.Y = 5000-200i
d. Y =2000+100i e. egyik el6z6valasz sem helyes

14.A makrokeresleti fiiggvény egyenlete:
o 50002 + 8000 ypsidiy 1000+ 8000/ p 7' 2000P —-800

3P ' 3 3P
d. Y = (5000 p + 300)P e. egyik elz6 valasz sem helyes

15.Az adott feltételek mellett :

a. az egyensulyi jovedelem 2000 és az egyensiilyi kamatlab 20 %

b. az egyensiilyi jovedelem 3000 és az egyensiilyi kamatlab 10 %

c. az egyenstlyi jovedelem 4000 és az egyensiilyi kamatlab 5 %

d. az egyenstlyi jovedelem 2000 és az egyenstlyi kamatlab 10 %

e. egyik el6z6 vélasz sem helyes

16.A foglalkoztatottak szama:

a. 300 ezer b. 600 ezer c. 900 ezer d. 1024 ezer e. egyik el6z6 valasz sem helyes
17.A munkanélkiiliségi rata

a. 8,25 % 10,34 % c. 12,1% d. 16,5 % e. egyik el6z0 valasz sem helyes
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Név: Neptun kod: El6adé:
Pot/1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12-- 113 14 |15 16 |17

Az alabbi feladatok mindegyikében csak egy vélasz helyes. JelSlje be az alabbi tablzatba az On 4ltal helyesnek
tartott valaszt a megfeleld betiijellel! Javitast nem fogadunk el. Az elméleti kérdéseknél a helyes vélasz 2 pontot
ér, a szamit4si feladatoknal pedig 3-3 pontot. J6 munkét!
1. A kamatlab novekedése:
a. noveli a pénzkeresletet
b. noveli a beruhazasi keresletet
c. noveli az IS gorbe meredekségét
d. csokkenti az LM gorbe meredekségét
e. egyik €16z valasz sem helyes
2. Kamatlabnoveld hatasa van a kovetkezo gazdasagpolitikai intézkedésnek:
a. az auton6m transzferek novelése
b. az addkulcs csokkenése
c. kotelezd tartalékrata emelése
d. a jegybank értékpapir vasarlasa
e. az el6z6ek mindegyikének
3. Ha egy gazdasagban kiilkereskedelmi mérlegben hidny mutatkozik, akkor ennek csokkenését eredményezheti
a. a pénzkinalat novekedése
b. a lakosséagi megtakaritasok osztonzése
c. a koltségvetési kiadasok novelése
d. a nominélbérek emelkedése
e. egyik el6z6 vélasz sem helyes
4. Amennyiben az arupiacon tulkinélat alakul ki, akkor:

a. atervezett aggregalt kiadas meghaladja az aggregalt jovedelem nagysagat
b. azaggregalt jovedelem nagyobb, mint az aggregalt kiadas

c. A tervezett beruhazas nagyobb, mint a tervezett megtakaritas

d. A vallalati szektor csékkenti beruhézasait

e. Egyikel6z6 valasz sem helyes

5. Amennyiben a fogyasztasi hatarhajlandosag értéke 0,75, akkor a beruhézasi kereslet multiplikdtora
a. 0,25 b. 1 c.4 d.5 e. egyik el6z6 valasz sem helyes
6.Vagtato inflacié esetén
a. nomindlkamat magas, a redlkamat magas (b,’a nominalkamat magas, a realkamat alacsony
¢. anominalkamat alacsony, a redlkamat magas d.a nominélkamat alacsony, a redlkamat alacsony
e. egyik eloz valasz sem helyes
7.Ha bizonyos id6re rogzitik a nominalbéreket, akkor

a. afoglalkoztatottsag az arszinvonal fliggvényévé valik

b. az arupiaci 6sszkinalat teljesen rugalmatlanné valik az drszinvonaltdl
c. a foglalkoztatottsdg maximalis

d. nem alakulhat ki egyensulyi helyzet a munkapiacon

e. egyik el6z6 valasz sem helyes

8. A hosszi tava Philips gorbe esetén
a. nem valtozik a nominalis pénzmennyiség, sem az arszinvonal
b. a magasabb inflacios rata hatasdra csokken a munkanélkiiliség hosszi tdvon is
¢. a munkanélkiiliség a természetes rata szintjére tér vissza
d. az infl4ci6 iiteme allanddsul
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
9. Restriktiv monetaris politika kovetkezménye:
a. AD fliggvény jobbra tolédik b. AS fiiggvény balra tolodik c. IS fiiggvény balra tolodik
d. LM fiiggvény balra tolodik e. egyik el6z6 valasz sem helyes
10. A béralku eredményeként konstans nominalbérek mellett alakul ki a munkapiaci egyenstly. Az arszinvonal
emelkedése ekkor
a. noveli a foglalkoztatottak szamat (bocsokkenti a foglalkoztatottak szamat
¢. nem valtoztatja meg a foglalkoztatottak szamat
d. novelheti és csokkentheti is a foglalkoztatottak szamat a haztartasi szektor dontésétdl fiiggden
e. egyik €l6z6 valasz sem helyes




11.Amennyiben a kormény a fiskalis gazdasagpolitika eszkozeit felhasznalva - deficites koltségvetés mellett -
gazdasagélénkitd programba kezd, akkor

a. csokkenti a koltségvetési deficitet

b. csokkenti a transzferkifizetéseket

¢. noveli a kormanyzati druvasarlasokat

d. noveli az adokat

e. egyik el6z6 valasz sem helyes
Szamitasi feladatok:

12.~17. Egy makrogazdasag adatai a kovetkezok: autoném beruhazasi kereslet 600, a korméanyzati aruvasarlas
500. Az 4llam 300 egységnyi autoném adét szed. Amennyiben a rendelkezésre 46 jovedelem 3000, akkor a
gazdasagi szereplok megtakaritasa 300.

4000 egységnyi rendelkezésre 4ll6 jovedelem esetén a megtakaritds 500. A termelési fliggveény: Q =+KN . A

50
rovid tavon felhasznalt téke mennyisége 10 000.. A munka hatérterméke: MP, = —— . A nominélbér

JN
rogzitett és 10 egység. A makrogazdasagban a munkakindlat konstans, 3600.
12. A fenti feltételek mellett a haztartasok 5000 egységnyi rendelkezésre 4116 jovedelem mellett
a jovedelem 16 szazalékat forditjak megtakaritasra €s a fogyasztasi kereslet 4200
a jovedelem 25 szazalékat forditjak megtakaritasra és a fogyasztas haromszorosa a megtakaritasnak
a jovedelem 81,2 szazalékat forditjak fogyasztasra a megtakaritas 1800 egységnyi jovedelem mellett nulla
a jovedelem egy egységnyi valtozasakor a fogyasztas 0,75 egységgel né és az auton6m megtakaritas 750
egyik eldz6 valasz sem helyes

ondds

13. Az arupiaci egyensulyt biztosité jovedelem:

a. 5800 b.4200 c. 3200 d.1800 e. egyik el6zb vélasz sem helyes
14. A foglalkoztatottak szama
a. 1564 b.2478 c.3364 d.4580 e. egyik el6zd valasz sem helyes

15.Amennyiben az 4rszinvonal kisebb, mint a munkapiaci egyensulyt biztositd érszinvonal, akkor a
makrokindlati fiiggvény:
a Y= 400\/_1’; b. Y=500P c.Y=1000P  d. a rendelkezésre 4all6 informacidk alapjan nem
hatarozhaté meg e. egyik el6z6 valasz sem helyes
16.A gazdasagra jellemzd potencialis kibocsatas nagysaga:
a. 1200 b.1750 ¢.2500 d.6000 e.egyik el6z6 valasz sem helyes
17.Az adott feltételek mellett a munkanélkiiliségi rata:
a.6,55% b. 8,3 % c.11,2% d. 15% e. egyik el6z6 vélasz sem helyes
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Név: Neptun kod: Elbadé:
Pot/3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 |13 |14 |15 (16 [17

Az alabbi feladatok mindegyikében csak egy valasz helyes. Jelélje be az alabbi tablazatba az On 4ltal helyesnek
tartott valaszt a megfeleld betiijellel! Javitast nem fogadunk el. Az elméleti kérdéseknél a helyes valasz 2 pontot
ér, a szamitasi feladatoknal pedig 3-3 pontot. J6 munkat!
1. N6vekvo arszinvonal esetén biztosan
a. no a vallalati szféra kibocsatasa
b. n6 a foglalkoztatottak szdma
c. n6 a makrogazdasag jovedelme
d. mindegyik el6z6 valasz helyes
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
2. Amennyiben az inflacié n6, akkor a Phillips gérbe alapjan:
a. rovid tdvon né a munkanélkiiliség
b.révid tdvon nem valtozik a munkanélkiiliség
c.hosszi tavon csokken a munkanélkiiliség
d. hosszi1 tavon n6 a munkanélkiiliség
e. hosszu tdvon nem valtozik a munkanélkiiliség mértéke
3.A transzferek novelése
a. balra tolja az IS gorbét
b. balra tolja az LM gorbét
c. jobbra tolja a makrokeresleti fliggvényt
d. a makrokinélati figgvényt jobbra parhuzamosan tolja el
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
4. Amennyiben a makrogazdasagi jovedelem nagyobb, mint az arupiaci egyensulyt biztosit6 jovedelemszint,
akkor
az arukészletek néni fognak
az arukészletek cs6kkenni fognak
az arukészletek nem valtoznak
az &rupiacon tilkereslet van
egyik el6z6 valasz sem helyes
5.Az allaml kiadasok multiplikator hatasa no, ha
a.a megtakaritasi hatarhajlandésag n6 b. a megtakaritasi hatarhajlandésag csokken
c.az autoném megtakaritas csokken  d.a fogyasztasi hatarhajlanddsag csokken
e.egyik el6z0 véalasz sem helyes
6. Ha tilkinalat alakul ki az arupiacon, akkor a kiigazodasi mechanizmus miikodésének kiovetkeztében
a. felfelé tolodik az IS-gorbe, né a piaci kamatlab, csokken a beruhazasi kereslet és helyredll az
arupiaci egyensily
b. lefelé tolodik az IS-gorbe, csokken a kibocsatas és helyreall az drupiaci egyensily
c. avallalati szféra csokkenti a kibocsatast, a gazdasag rakeriil az IS gorbére
d. a vallalati szféra noveli a pénzjovedelmeket, aminek hatdsira nd a fogyasztisi kereslet és
helyreéllaz arupiaci egyensuly
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
7. Amennyiben egy makrogazdasagban a belfoldon realizalt elsodleges jovedelmek 6sszege nagyobb, mint a
hazai gazdasagi szerepl6k belfoldon és kiilfoldon realizalt elsddleges jovedelmének 6sszege, akkor
a. GDP nagyobb, mint GNI b. GDP kisebb, mint GNI c. GNI nagyobb, mint GNDI
d. NNDI nagyobb, mint GNDI e. egyik el6z6 valasz sem helyes
8.Ha bizonyos id6re rogzitik a nominélbéreket, akkor
a. a foglalkoztatottsag az arszinvonal fiiggvényévé valik
b. az arupiaci 6sszkinélat teljesen rugalmatlannd valik az arszinvonaltdl
c. a foglalkoztatottsdg maximalis
d. nem alakulhat ki egyenstlyi helyzet a munkapiacon
e. egyik el6zo valasz sem helyes
9.Az alébbi megallapitasok koziil melyik nem helyes, ha az allam noveli az adokat
a. csokken a rendelkezésre all6 jovedelmet
b. a fogyasztasi fiiggvény lefele tolodik
c. azarupiaci kereslet valtozasa nagyobb lesz, mint az adévaltozas

oo o




d. csokken az allami koltségvetés deficitje
e. mindegyik el6z6 valasz helyes

10. Amennyiben a kormanyzat a héztartasnak 100 egységnyi transzfert fizet, akkor ez a haztartasi szektor
keresletét
a. 100 egységgel noveli b. 100 egységgel csokkenti c. 100 egységnél kisebb mértékben noveli
d. 100 egységnél nagyobb mértékben csokkenti e. egyik el6z6 valasz sem helyes

11.Egy makrogazdaségban a rendelkezésre 4116 jovedelmet és a GDP —t §sszevetve igaz, hogy:
a. haT>TR, akkor arendelkezésre 4116 jéovedelem nagyobb, mint a GDP

ha TR > T, akkor a rendelkezésre all6 jovedelem nagyobb, mint a GDP

a rendelkezésre 4ll6 jovedelem minden esetben nagyobb, mint a GDP

a rendelkezésre 4ll6 jovedelem minden esetben kisebb, mint a GDP

egyik el6z6 vélasz sem helyes

gReyg

Szamitasi feladatok:

12.-17. Egy makrogazdasag adatai a kovetkezok: autoném beruhazasi kereslet 580, a kamatlab egy szazalékos
valtozasakor a beruhazasi kereslet 20 egységgel véltozik. Amennyiben a rendelkezésre all6 jovedelem 800,
akkor a gazdasagi szerepl6k megtakaritasa 100.

600 egységnyi jovedelem esetén a megtakaritas 20.

A pénzpiacon a pénzkeresleti fiiggvény: LP= 0,5Y-25i + 200. A nominalis pénzkinalat: 1200. A gazdasagban

érvényes éarszinvonal 2. A termelési fliggvény: Q =+/ KN . A rovid tévon felhasznalt téke mennyisége 25. A
5
munka hatarterméke: MPN = ——== . A makrogazdasigban a munkakin4lat konstans 110 000.

2JL
12.Az IS gorbe egyenlete:
a. Y = 1600-50i @;Y =2000 -50i c. Y =4200 -50i d. 4800-200i
e. egyik el6z6 valasz sme helyes
13. Az 4rupiaci egyenstlyt biztosité jovedelem:

a. 800 b.1000 -c.)1400 d.4000 e. egyik el6z6 valasz sem helyes
14. Az egyensulyi kamatlab nagysaga szédzalékban:
(ay12 b.13 cl4  d17 e. egyik el6z8 valasz sem helyes
15.Az adott munkapiaci helyzetben a makrokinalati fiiggvény:
a. Y =25P b. Y=50P c. Y =100P
d. a rendelkezésre allé informaciok alapjan nem hatdrozhat6é meg e. egyik €l6z6 valasz sem helyes
16.A gazdasagban foglalkoztatottak szama:
a. 10900 b.17500 ¢.26040 '\ ?17 8400 e.egyik el6z6 valasz sem helyes
17.A munkanélkiiliségi rata kerekitve:
a. 12% b. 10 % c.17,4% d. 19,6% (e.egyik el6z valasz sem helyes
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Pot/2.
Név: Neptun kod: Eldado:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (11 12 |13 14- |15 |16 [17

Az alabbi feladatok mindegyikében csak egy valasz helyes. Jelolje be az alabbi tablazatba az On 4ltal helyesnek
tartott valaszt a megfeleld betiijellel! Javitast nem fogadunk el. Az elméleti kérdéseknél a helyes vélasz 2 pontot
ér, a szamitasi feladatoknal pedig 3-3 pontot. J6 munkat!
1.Magas munkanélkiiliség mellett helyes monetaris politika:
a, csokkenteni a pénzkinalatot
b. a tartalékratat novelni
c. a refinanszirozasi kamatlabat csokkenteni
d. az addkat csokkenteni
e. egyik el6zb valasz sem helyes
2 . Munkapiaci egyensily esetén a nominélbérek emelkedése:
a. csokkenti a kényszer(i munkanélkiiliek szamat
b. néveli az 6nkéntes munkanélkiiliek szamat
c. csokkenti a foglalkoztatottak szamat
d. csokkenti a makrogazdasagban kialakulé arszinvonalat
* e. egyik el6z0 valasz sem igaz
3. A kamatldb novekedése:
a. noveli a pénzkeresletet
b. néveli a beruhazasi keresletet
c. noveli az IS gorbe meredekségét
d. csokkenti az LM gorbe meredekségét
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
4. Keresleti inflaciét valthat ki
a. az autonom fogyasztas csokkenése b. a vallalati szektor profitvarakozasainak javulasa
c. az autoném beruhazasok csokkenése d. a tartalékrata nvelése
e. az importbél szarmaz6 termelési eszkozok megdragulasa — =
5. Amennyiben a realbér eltér az egyensilyi realbértol és a nominélbérek rogzitettek, akkor
a. azarszinvonal emelkedésével n6 a makrogazdasagi kibocsatas
b. az arszinvonal emelkedésével csokken a makrogazdasagi kibocsatas
c. afoglalkoztatottak létszamat a munka kinalata hatarozza meg
d. akibocsatés csak a technologia fejlesztésével novelhetd
e. egyik el6zd valasz sem helyes
foly6 termeld felhasznalas értéke
a. része a GDP-nek
b. megegyezik a hozzaadott értékkel
c. amunkamegosztas fokanak novekedésével csokken
(dj halmozodast okoz
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
7. Magas inflaci6s rata mellett helyes monetaris politika
a. csokkenteni a pénzkinalat novekedési ratdjat, ezzel csokkenteni a makrokeresletet
b. csokkenteni a pénzkinalat novekedési ratajét,s ezzel novelni a makrokeresletet
c. novelni a pénzkinalat névekedési ratajat, s ezzel novelni a makrokeresletet
d. novelni a pénzkinélat nsvekedési ratjat, s ezzel csokkenteni a makrokeresletet
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
8. A hosszi tavu Philips gorbe esetén
a. nem valtozik a nominalpénzmennyiség, sem az arszinvonal
('bja magasabb inflacios rata hatdsara csokken a munkanélkiiliség hosszi tavon is
c. a munkanélkiiliség a természetes rata szintjére tér vissza d. az inflacio iiteme allandosul
e. egyik €l6z6 valasz sem helyes
9. Magas munkanélkiiliség mellett helyes monetaris politika
a. csokkenteni a pénzkinélat ndvekedési ratéjat, ezzel csokkenteni a makrokeresletet
b. csokkenteni a pénzkinalat novekedési ratajat,s ezzel novelni a makrokeresletet
(c. novelni a pénzkinalat ndvekedési ratajat, s ezzel ndvelni a makrokeresletet
d. ndvelni a pénzkinélat novekedési ratajat, s ezzel csokkenteni a makrokeresletet

6. A




e. egyik el6z6 valasz sem helyes
10.Amennyiben az arupiacon tiilkinélat alakul ki, akkor:
a.a tervezett aggregalt kiadas meghaladja az aggregalt jovedelem nagysagat
b.az aggregalt jovedelem nagyobb, mint az aggregalt kiadas
c.A tervezett beruhazas nagyobb, mint a tervezett megtakaritas
d.A véllalati szektor cs6kkenti beruhdzéasait
e.Egyik el6z6 valasz sem helyes
11.Amennyiben a fogyasztasi hatdrhajlanddsag értéke 0,8, akkor a beruhazasi kereslet multiplikatora
a. 0,2 b.0,8 c.l d.5 e. egyik el6z0 valasz sem helyes

Szamitéasi feladatok:

12.-17. Egy makrogazdasag adatai a kovetkez6k: autoném beruhazasi kereslet 700. A kamatléb 1 szazalékos
véltozaséara a beruhdzési kereslet 25 egység valtozasaval reagal. A korméanyzati aruvasarlas 400. Az allam 300
egységnyi autonom adot szed. Az autoném fogyasztas 200. A megtakaritasi hatarhajlandosag 0,2. . A

pénzkeresleti fiiggvény LP=0,5Y-50i. A nominalis pénzkinalat 3050, az arszinvonal 2.

A termelési fliggvény: Q =+/ KN . A rovid tavon felhasznalt téke mennyisége 100. A makrogazdasigban a
munkakinalat konstans, 180 000 ezer 0.
(12,)1S egyenlete:
~ @Y =5300-125i b.Y=23700-100i c.Y =3500+50/0,6i d. Y = (400-22i)/0,37 e. egyik el6z6
valasz sem helyes
13.LM egyenlete:
a.Y =1000+100i b.Y=1900+50i ¥ =3050+100i d. Y = (400-22i)/0,37 e. egyik el6z6
valasz sem helyes
14. Az érupiaci egyensulyt biztosit6 jovedelem:

a. 800 b.1000 c. 1200 (d.4050 e. egyik el6z6 valasz sem helyes
15. Az egyensilyi kamatlab nagységa
ca 10% b.21,4% ¢.32,32%0 d.4,55 % e. egyik el6z6 valasz sem helyes
16.A foglalkoztatottak szama
(a.164025 ezer f6  b. 234500 ezer f6 ¢, 552125 ezer f6 d. 589790 ezer f6

e. egyik eldz6 valasz sem helyes
17.A gazdaségra jellemz6 munkanélkiiliségi rata:
a. 12,5% (b)8,87% c.2,5% d. 3% e.egyik el6z6 valasz sem helyes
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